

大理州首批严重违法失信企业名单曝光

本报讯(通讯员 鲁光艳 苏宇承)日前,大理州泰源房地产开发有限公司等7户企业因列入经营异常名录满3年仍未履行相关义务被列入严重违法失信企业名单,已通过国家企业信用信息公示系统

公示。大理州工商局提醒广大市场主体,请珍惜您的企业信用,避免因被列入经营异常名录和严重违法失信企业名单而受到信用惩戒,影响到企业的经营、个人的信用。

大理州首批列入严重违法失信企业名单

注册号	企业名称
532900100000311	大理州泰源房地产开发有限公司
532930100002125	北京神州奥普尔农业科技有限公司洱源分公司
532930100001430	洱源县银鑫矿业有限责任公司
532930100000793	洱源香达食品有限责任公司
532930100000058	洱源县宏发冶炼厂
5329232200139	祥云县成才煤矿
532927100000290	巍山非斯特矿业有限责任公司



(图片来源于网络)

>>>新闻链接

进入严重违法失信企业名单有什么后果?

- (一)列为重点监督管理对象;
- (二)依照《严重违法失信企业名单管理暂行办法》第五条第一款第(一)项规定被列入严重违法失信企业名单的企业的法定代表人、负责人,3年内不得担任其他企业的法定代表人、负责人;
- (三)不予通过“守合同重信用”企业公示活动申报资格审核;
- (四)不予授予相关荣誉称号;
- (五)对于被列入严重违法失信企业名单的企业,该信息将与其他政府部门互联互通,实施联合惩戒。

哪些情况会进入严重违法失信企业名单?

- (一)被列入经营异常名录届满3年仍未履行相关义务的;
 - (二)提交虚假材料或者采取其他欺诈手段隐瞒重要事实,取得公司变更或者注销登记,被撤销登记的;
 - (三)组织策划传销的,或者因为传销行为提供便利条件两年内受到三次以上行政处罚的;
 - (四)因直销违法行为两年内受到三次以上行政处罚的;
 - (五)因不正当竞争行为两年内受到三次以上行政处罚的;
 - (六)因提供的商品或者服务不符合保障人身、财产安全要求,造成人身伤害等严重侵害消费者权益的违法行为,两年内受到三次以上行政处罚的;
 - (七)因发布虚假广告两年内受到三次以上行政处罚的,或者发布关系消费者生命健康的产品或者服务的虚假广告,造成人身伤害的或者其他严重社会不良影响的;
 - (八)因商标侵权行为为五年内受到两次以上行政处罚的;
 - (九)被决定停止受理商标代理业务的;
 - (十)国家市场监督管理总局规定的其他违反法律、行政法规且情节严重的。
- 企业违反工商行政管理法律、行政法规,有前款第(三)项至第(八)项规定行为之一,两年内累计受到三次以上行政处罚的,列入严重违法失信企业名单管理。



7月28日,由大理州发改委、大理市发改局联合主办,大理粮食购销储备中心承办的2018年全国食品安全宣传周·粮食质量安全宣传日活动在大理建设路泰安新城广场举行。活动现场展示了各类优质“放心粮油”产品,向过往市民发放粮食质量安全、粮油科学选购等宣传资料2000余份,赠送大理粮食购销储备中心生产的湾桥象牙粳米300余份。活动现场还设立粮食质量安全咨询台,特邀1名大理粮食质量检验中心的专家咨询员为市民讲解粮油科学选购、储藏方法和爱粮节粮健康消费等方面的知识。

[通讯员 谢永辉 摄]

大理古城安装烟感火灾报警系统

本报讯(通讯员 陈兴福)近日,大理古城烟感火灾报警系统安装工作正式启动。

大理古城内的70家商场、客栈、文物保护单位以及古民居试点安装了烟感火灾探测报警器。大理古城是国务院首批公布的

24个历史文化名城之一,消防安全重于泰山。烟感探测器通过监测烟雾浓度来实现火灾预警,技术先进、使用方便,该系统安装后,将大大提高大理古城的火灾预警能力,最大限度降低因火灾造成的损失。

漾濞县开展汛期安全生产应急演练

本报讯(通讯员 袁建锋 杨云西)为提高汛期安全生产事故预防和应急处置能力,增强各部门应急协调联动能力。7月31日,大理州安监局、州铁建办及漾濞县安监、消防、中铁八局大瑞铁路项目部等单位联合开展汛期安全生产应急演练。

演练模拟大瑞铁路秀岭隧道施工中发生塌方事故,2人被困,其他作业人员6人已撤离至安全区域。事故发生后,中铁八局大瑞铁路项目部第四分部立即启动应急预案,通知各应急小组5分钟内到达洞口值班室应急指挥所,并拨打120急救电话。

经过技术保障组进入事故现场,初步判断事故原因,判定围岩情况后制定救援方案和措施,待医护人员到场后,抢险救援小组进入洞内对被困人员进行救援。

经过半个小时的紧张救援,隧道坍塌部位被加固封堵,两名被困人员全部救出,伤者经过简单包扎后被送往医院做进一步检查治疗。整个应急救援演练过程组织严谨、分工明确,责任具体,锻炼了应急救援队伍的实战能力和水平,同时为今后快速有效应对突发性灾害提供了宝贵经验。

大理经济技术开发区开展辖区房地产经纪机构专项整治工作

本报讯(通讯员 马剑梅)为促进开发区房地产市场平稳健康发展,依法严厉打击房地产经纪机构违法违规行为,持续加大对房地产经纪机构及工作人员违法违规行为的查处力度,强化房地产市场监管,确保辖区房地产市场健康发展,7月中旬,开发区工商分局、区住建局、区发改局三部门联合开展辖区房地产经纪机构专项检查整治工作。

此次专项检查整治工作按照《大理经济技术开发区管理委员会关于开展房地产市场秩序专项整治工作的通知》要求,突出检查整治重点,按各部门责任分工采取现场检查、询问、查阅证照资料等方式进行,共检查32户房地产经纪机构,其中31户办有工商营业执照,1户正在装修店面经营督促已办理工商营业执照,通知亮照经营5户,督促2户房地产经纪机构对店堂不当广告宣传完成拆除整改,检查

组共查阅房地产租赁合同文本12份。对因检查出未按规定至主管部门备案;无房产经纪、协理人员;未按规定公示服务项目、内容、收费标准等问题的房地产经纪机构要求限期整改,检查组共向11户房地产经纪机构发出《整改通知书》11份。

同时,检查组对各房地产经纪机构负责人加强宣传教育和行政指导,积极引导房地产经纪机构及工

作人员增强守法意识,充分认清各级党委政府对整顿规范房地产市场的决心,做到自觉守法经营,规范经营行为,严格遵守《中华人民共和国广告法》《房地产广告发布规定》《互联网广告管理暂行办法》等法律法规,要求不得利用合同格式条款侵害客户合法权益,积极妥善解决客户投诉、举报反映的问题,共同维护辖区房地产市场公平竞争,促进辖区房地产市场平稳健康发展。

永平县杉阳镇:夏令营让爱携手同行

□ 通讯员 何玲 方晓曼文/图

“老师您能不能别走,我想让您留在这里……”小寨村完小三年级的肖志然小朋友抱着志愿者的老师依依不舍地说道。这两天的杉阳,到处弥漫着惜别的气息,原来是永平县杉阳镇完小和小寨村完小开展的农村少年儿童“夏令营”活动即将结束。

自7月21日起,来自云南携手困难群体服务中心的义工以及香港中文大学、厦门大学等高校的27名志愿者,在永平县杉阳镇完小和小寨村完小举办了为期10天的夏令营活动。让5个村委的217名少年儿童(其中留守儿童135名)度过了一个丰富多彩的暑假生活,让志愿者们拥有了一段难以忘怀的回忆。

“十天的活动,孩子们得到了成长,我们也上了宝贵的一课。活动的筹备、团队的力量和孩子们的感动,我都有很多收获,我会永远记得这个美丽的地方,也希望

孩子们在今后的道路上,能更勇敢地探索更多未知和可能。”来自香港中文大学的志愿者周锦婷分享了心得。

此次夏令营活动,志愿者们充分考虑少年儿童成长阶段的身心特点,精心准备了主题突出、内容丰富、形式多样的主题活动,有科学手工课、团队游戏课、财商启蒙课、家访活动等,整个过程中努力调动参与性与创造性,不断拓展孩子们的知识面,培养积极健康心态。

“以前,夏令营在大城市才有,现在竟然来到我们村了,我孙子真是赶上了好时代啊!”孩子父母去外面打工了,一到假期我就头疼,现在参加夏令营,孩子比以前懂事开朗多了,真心希望能多开展几次这样的活动……”陪孙子一起来参加互动游戏的肖奶奶说得最多的还是感谢。

近年来,随着大量农村剩余劳动力外出务工,永平县十分重视少年儿童尤其是留守儿童的关爱工作。从2017年开始,杉阳镇



图为志愿者在给孩子们上科学手工课。

创新开展了“3+3”空巢老人留守儿童关爱行动,进一步发挥基层党组织的服务功能。同时,通过项目帮扶,同云南携手困难群体服务中心合作,实施“社工助力‘3+3’”共筑留守儿童关爱网”项目,去年已在

仁寿村成功举办了“暑期留守儿童关爱培训班”“少年儿童冬令营”等活动。丰富孩子们假期生活的同时,通过发挥专业社工组织优势,不断提升社会工作专业水平,完善农村儿童关爱服务体系。

一男子为筹毒资盗窃电缆线被擒

本报讯(通讯员 张东杰)近日,大理市公安局开发区派出所民警在群众的协助下,抓获一名盗窃电缆线男子,查获被盗电缆线50余米、作案工具若干,为群众挽回经济损失9500元。

2018年8月1日16时20分许,受害人刘某某放置在开发区某酒店

楼顶的一卷电缆线被他人盗走,涉案经济价值9500元。派出所民警接警后迅速出警,并在群众的协助下及时将嫌疑人罗某某抓获。经查,罗某某对为筹集毒资而盗窃电缆线的犯罪事实供认不讳。

目前,案件正在进一步审理中。

巍山一男子破坏他人祖坟被行拘

本报讯(通讯员 张汝康 严志楠)近日,巍山县公安局南诏派出所查处一起破坏、污损坟墓案,依法行政拘留违法嫌疑人一名。

6月9日,巍山县南诏镇某村字某某与邻居一对夫妇因琐事发生争吵并打斗,案发后南诏派出所及时立案调查。调查期间,字某某为泄愤,于6月11日傍晚,精心准备了四根桃树枝和两个铁

器,到对方家的两座祖坟上分别钉了两根桃树枝和埋了一个铁器。受害人发现自家的祖坟被破坏后及时报警求助。6月20日,办案民警将涉嫌破坏、污损坟墓的违法嫌疑人字某某查获,经询问,字某某如实供述了破坏、污损坟墓的违法事实。

目前,字某某已被巍山县公安局执行了行政拘留五日的处罚。

本报法律顾问云南杨守智律师事务所

杨守智 律师 电话 13987210084

登报作废

- 李云峰遗失居民身份证一件,号码:532901196606140015。
- 云南公投建设集团养护工程有限公司遗失昆明金色海湾经贸有限公司开具的云南省增值税专用发票一份,代码:5300173130,号码:04097969。
- 大理市中等职业学校汉族食

堂遗失餐饮服务许可证一件,号码:云餐证字[2015]第532901-001922。

●大理市中等职业学校食堂遗失云南省排放污染物许可证一件,号码:C0020YH62。

●杨卫平遗失就业失业登记证一件,号码:5329010017059184。

●周丰、徐慧熙遗失不动产权证书一件,号码:云(2018)云龙县不动产权第0000726号,不动产

单 元 号

532929101001GB00006F00020024。

●祥云县爱恒通讯遗失营业执照副本一件,号码:532923600144658。

●剑川县鹏程物流有限公司遗失营业执照副本一件,号码:91532931MA6KYH7538。

更正

我公司于2018年8月3日刊登了“大理经济技术开发区满江片区CXQ2018-21号、CXQ2018-22号国有建设用地使用权出让拍卖公告”。公告中第九条:“竞买保证金和桥梁建设履约保证金缴纳账户”更正为“竞买保证金缴纳账户”,拍卖公告中其它内容不变。

大理中意拍卖有限公司
2018年8月6日

声 明

刘建雄,男,27岁,身份证号:430426×××××××5112,你妻左春梅已向你提出离婚诉讼,请你见报后60天内前来办理有关手续,逾期责任自负。

声明人:左春梅
2018年8月6日

上登牌水泥

云南省名牌产品 云南省著名商标 大理州知名商标

通过ISO系列标准认证

云南红塔滇西水泥股份有限公司 销售热线:(0872) 2481666

大理日报 微信公众账号

权威性 影响力 责任感

扫描二维码关注参与留言互动,还有机会获得奖品哦!

打开微信扫一扫 信息时时掌控 生活休闲两不误